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Сучасні досягнення фармацевтичної науки в створенні та 

С 89 стандартизації лікарських засобів і дієтичних добавок, що міс-

тять компоненти природного походження : матеріали І Між-

нар. наук.-практ. інтернет-конф. (5 квітня 2018 р. , м. Харків). – 

Електрон. дані. – X. : НФаУ, 2018. – Назва з тит. екрана. 

ISВN 978–966–615–538–5 

У збірнику розглянуто теоретичні та практичні аспекти розробки, 
виробництва лікарських засобів рослинного походження і дієтичних 
добавок, контролю якості, стандартизації лікарських засобів рослинного 
походження та визначення безпечності дієтичних добавок, а також їх 
реалізації в умовах сучасного фармацевтичного ринку. 

Для широкого кола науковців, магістрантів, аспірантів, докторантів, 
викладачів вищих фармацевтичних та медичних навчальних закладів, 
співробітників фармацевтичних підприємств, фармацевтичних фірм. 

Автори опублікованих матеріалів несуть повну відповідальність за 
підбір, точність наведених фактів, цитат, економіко-статистичних 
даних, власних імен та інших відомостей. Матеріали подаються мовою 
оригіналу. 
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ВИКОРИСТАННЯ ЦИФРОВИХ ЗОБРАЖЕНЬ ДЛЯ СИСТЕМАТИЗАЦІЇ 
ОЗНАК ЛІКАРСЬКОЇ РОСЛИННОЇ СИРОВИНИ 

Кучма Р.М., Хворост О.П. 
Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна 

Вступ. Систематизація та накопичення фото- та відеоматеріалів дозволяє 
проводити більш детальну оцінку та аналіз різноманітної лікарської рослинної 
сировини. Наявність якісної цифрової копії об’єкту вивчення дає змогу 
усунення необхідності зберігання свіжої сировини протягом тривалого часу без 
втрати важливих діагностичних ознак [3]. Отримання максимально 
деталізованих зображень підвищує шанси на коректне виокремлення 
діагностичних ознак з метою ідентифікації ЛРС. Мета дослідження – створити 
банк цифрових фотографій макроознак ЛРС, що суттєво підвищить швидкість 
та якість ідентифікації лікарської рослинної сировини. 

Методи та матеріали. Для проведення зйомки був використаний 
напівпрофесійний фотоапарат Canon 650D, об’єктив Геліос 44-2, макрокільця, 
які дозволили збільшити зображення у декілька разів. Обробка фотографій 
здійснювалася за допомогою спеціального графічного редактора Adobe 
Photoshop CC для підвищення якості знімку. 

Результати та їх обговорення. Було зроблено більше 2500 цифрових 
зображень наявної лікарської рослинної сировини [1, 2]. При детальному 
вивченні накопичених матеріалів, виокремили різноманітні діагностичні 
ознаки, характерні кожному виду ЛРС. Для коренів та кореневищ, особливу 
увагу приділили характеру поверхні, кольору на зламі та на поверхні, формі. 
Для плодів мали значення розміри, колір, характер поверхні та форма, 
наявність, кількість, колір та форма насінин. Для трави – форма стебла, колір, 
наявність суцвіть та квіток, розташування листя та їх форма. Для листя – форма 
листкової пластинки та розсічення, форма основи, верхівки, края листя та 
жилкування. 

Висновки. Створений банк цифрових фотографій після впорядкування 
буде використано в дизайні практичних та лабораторних занять денної, заочної 
та дистанційної форм навчання. 
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